

Додаток 1
до Державних санітарних норм і правил
«Санітарно-протиепідемічні вимоги до
новозбудованих, реставрованих і
реконструйованих закладів охорони
здоров'я»
(пункт 3 розділу II)

Класифікація приміщень за вимогами до чистоти повітря

Клас приміщень	Призначення приміщень	Перелік приміщень*	Особливості надання медичної допомоги у приміщеннях	Максимально допустима кількість часточок $\geq 0,5$ мкм в 1 м ³ повітря
1	2	3	4	5
А	Проведення високоасептичних оперативних втручань, що вимагають однонаправленого потоку повітря в операційній.	Операційні, в яких проводяться: пересадка і трансплантація органів і тканин; імплантація чужорідних тіл (наприклад, протезування суглобів); реконструктивно-відновлювальні оперативні втручання; комбіновані оперативні втручання у пацієнтів з	1. Введення в організм пацієнта стерильних чужорідних тіл, в тому числі імплантів. 2. Тривале в часі оперативне втручання. 3. Значна площа операційного поля. 4. Оперативні втручання у пацієнтів з вираженою імуносупресією.	1. Зона операційного столу (операційного поля) – 3 520. 2. Зона навколо операційного столу – 35 200.

1	2	3	4	5
		<p>онкологічними захворюваннями;</p> <p>відкриті торакоабдомінальні оперативні втручання;</p> <p>нейрохірургічні оперативні втручання;</p> <p>оперативні втручання з операційними полями великої площі;</p> <p>оперативні втручання, що потребують тривалого перебування медичних виробів у відкритому вигляді;</p> <p>оперативні втручання після проведених передопераційних хіміо- та / або променевої терапії;</p> <p>оперативні втручання при політравмі.</p>		
A1	<p>Перебування пацієнтів у палатах інтенсивної терапії / ВІТ з однонаправленим потоком повітря.</p>	<p>Палати інтенсивної терапії / приміщення перебування пацієнтів у ВІТ (палати ізоляції пацієнтів класу Р):</p> <p>після трансплантації</p>	<p>Надання медичної допомоги пацієнтам з високими ризиками внутрішньолікарняного інфікування.</p>	35 200

1	2	3	4	5
		<p>кісткового мозку;</p> <p>з опіками площею понад 30% шкіри;</p> <p>які отримують хіміо- та / або променеву терапію з вираженою нейтропенією або агранулоцитозом;</p> <p>після оперативних втручань зі значною площею операційного поля;</p> <p>з вираженою імуносупресією.</p>		
В	Проведення оперативних втручань і процедур, що не вимагають однонаправленого потоку повітря.	<p>1. Операційні, в яких проводяться:</p> <p>1) ендоскопічні оперативні втручання;</p> <p>2) ендovasкулярні оперативні втручання;</p> <p>3) оперативні втручання з невеликими площами операційного поля;</p> <p>4) кесарів розтин.</p> <p>2. Приміщення в яких проводяться:</p>	Надання медичної допомоги пацієнтам з ризиком внутрішньолікарняного інфікування збудниками, що передаються повітряним шляхом.	3 520 000

1	2	3	4	5
		<p>1) гемодіаліз і плазмаферез;</p> <p>2) забір кісткового мозку, пуповинної крові та інших тканин для виділення стовбурових клітин;</p> <p>3) підготовка пацієнтів до оперативного втручання в операційному відділенні;</p> <p>4) приймання фізіологічних пологів;</p> <p>5) зберігання стерильних медичних виробів;</p> <p>6) перев'язування післяопераційних пацієнтів, в тому числі малі операційні.</p> <p>3. Палати пацієнтів:</p> <p>1) яким проведено пересадку або трансплантацію органів і тканин;</p> <p>2) з імуносупресивними станами, які не потребують інтенсивної терапії;</p> <p>3) в опіковому відділенні;</p>		

1	2	3	4	5
		<p>4) сумісного перебування матері і дитини в післяпологовому періоді;</p> <p>5) палати з ліжками для пацієнтів в післяопераційній зоні (постнаркозний рівень);</p> <p>6) приміщення перебування пацієнтів у ВІТ, окрім зазначених в класі приміщень С;</p> <p>7) приміщення перебування пацієнтів у відділенні неонатології, окрім зазначених в класі приміщень С.</p>		
С	Приміщення, що не мають додаткових вимог до чистоти повітря.	<p>1. Палати для пацієнтів, окрім зазначених в класах А, А1, В, Е.</p> <p>2. Приміщення / кабінети проведення ендоскопічних досліджень (наприклад, гастродуоденоскопія, колоноскопія, ретроградна холангіопанкреатографія), за виключенням бронхоскопії.</p> <p>3. Приміщення приймальних відділень, за виключенням зазначених в класах В і Е.</p>	Надання медичної допомоги пацієнтам, які не мають імуносупресивних станів.	Не нормується

1	2	3	4	5
D	Приміщення, що мають додаткові вимоги до очищення повітря від запахів і додаткової вологи.	1. Санітарно-гігієнічні приміщення (універсальні санітарно-гігієнічні приміщення, санітарно-гігієнічні приміщення із зоною для душу та з розширеними функціями, туалети загального користування). 2. Приміщення оброблення медичних відходів.	–	Не нормується
E	Приміщення з вимогами щодо недопущення розповсюдження збудників інфекційних хвороб, для яких характерний повітряний шлях інфікування.	1. Палати ізоляції пацієнтів класів N та Q.	Надання медичної допомоги пацієнтам з підозрою / підтвердженою інфекційною хворобою з повітряним шляхом інфікування.	Не нормується
		2. Приміщення / кабінети проведення бронхоскопії.		

Примітки:

* перелік може бути розширений медичним завданням з підвищенням вимог до чистоти повітря.
